

豫见春天·惠游老家

3月31日前河南226家景区免门票

其中,5A级景区17家、4A级景区119家

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)记者昨日从省政府新闻办举行的发布会获悉,为全面推动文旅企业节后生产经营,着力促进经济平稳运行,省文化和旅游厅正式启动“豫见春天·惠游老家”活动:2月16日至3月31日,全省226家3A级及以上景区对游客实行首道门票免费,其中包括少林寺、龙门石窟、白云山、老君山等5A级景区17家,郑州园博园、黄河文化公园、银基冰雪世界、重渡沟等4A级景区119家,以及90家3A级景区。

省文旅厅按照“景区自愿”原则动员全省3A级及以上景区对游客实行首道门票免费,门票免费不包含景区交通、保险等二次消费。目前,全省共有226家景区参加2月16日至3月31日的首道门票免费活动,占全省收费A级景区的82%。其中,郑州市参加此次活动的A级旅游景区共18家,分别为少林寺、嵩阳书院、中岳庙、大熊山仙人谷、银基冰雪世界、伏羲山大峡谷、三泉湖景区、古柏渡飞黄旅游区、古柏渡丰乐樱花园、郑州绿博园、园博园、黄河文化公园、郑州海洋馆、登封摘星楼景区、范家门景区、神仙洞森林公园、郑国车马坑遗址博物馆、环翠峪风景区。

活动期间,所有游客必须通过“河南文旅通”进行线上预约。预约成功者在按时到达景区后,扫描景区“文旅预约码”,核验通过即可入园。



扫码看景区全名单

踏青赏花看黄河 河南推出6条特色线路供你选

为做好“豫见春天·惠游老家”活动,昨日,省文旅厅诚邀广大游客到河南感悟黄河文明、赏春光美景,并推出6条最适宜春季出游的旅游线路。郑报全媒体记者 成燕

1 华夏文明·探源之旅

线路涉及城市和景点 三门峡的仰韶村国家考古遗址公园、庙底沟国家博物馆,洛阳的二里头夏都遗址公园,安阳的殷墟博物苑,郑州的大河村国家考古遗址公园、巩义双槐树遗址、商都遗址博物院,周口的淮阳时庄遗址、平粮台国家考古遗址公园。

2 城市之光·发现之旅

线路涉及城市和景点 郑州的河南博物院、嵩山少林寺、只有河南戏剧幻城、建业电影小镇、银基动物王国,开封的北宋都城遗址、清明上河园,洛阳的隋唐洛阳城、龙门石窟,安阳的中国文字博物馆、羑里城,许

昌的神垕古镇,鹤壁的浚县古城,商丘的芒砀山旅游区等。

3 踏青赏花·悦心之旅

线路涉及城市和景点 开封的龙亭公园大宋花朝节,焦作的云台山第四届汉服花朝节,新乡的宝泉山地郁金香踏青赏花节,平顶山市山花节,安阳的林州太行大峡谷天路征途徒步大赛,三门峡的卢氏县第二届连翘花季,南阳的宝天曼紫荆花节,济源的五龙口桃花节,驻马店的嵒岈山西游文化节等。

4 云中高速·自驾之旅

线路涉及城市和景点 平顶山的尧山,洛阳的木札岭、

白云山、龙峪湾、老君山、重渡沟,南阳的老界岭、恐龙遗迹园等。

5 乡村美宿·度假之旅

线路涉及的民宿 郑州的响水堂,焦作的云上院子,三门峡的山水隐庐,信阳的老家寒舍,济源的小有洞天山居,鹤壁的灵泉妙境等。

6 老家美食·寻味之旅

线路涉及的美食 郑州的烩面,开封的灌汤包,洛阳的水席、牛肉汤,安阳的道口烧鸡,信阳的信阳菜、南湾鱼,周口的胡辣汤,平顶山的饸饹面。今年,商丘、濮阳、漯河等地还将举办美食节、美食评比等活动。



吉柏渡旅游区 郑报全媒体记者 马健 图

文明郑州

昨日是元宵节,郑州众多文化志愿者出现在非遗项目展示、猜灯谜、制灯笼等公益文化活动现场,为众多市民和游客传播着热爱优秀传统文化和践行文明出游行为的双重理念。郑报全媒体记者 成燕

非遗闹元宵 文明进万家

郑州文化馆听爷爷讲故事非遗文化志愿服务团队组织王彩红、马福利、刘趁香、郭瑞娜等文化志愿者走进郑州一家购物公园,开展非遗项目体验活动,文化志愿者们在展示浇糖画、吹糖人、做布老虎等非遗技艺的同时,不忘宣传郑州文明旅游注意事项,提醒大家从身边小事做起,践行文明行为。郑州山海碑博物馆“虎年送

吉”欢度元宵活动现场,大家一起做灯笼、猜灯谜,讲解员教孩子们学习制作“虎年送吉”灯笼。新郑市文化馆“非遗助力冬奥会”剪纸体验活动现场,新郑市文化志愿者、非遗剪纸传承人赵霞现场为学生们讲授剪纸的基本方法和技巧,还示范了冬奥会吉祥物“冰墩墩”“雪容融”剪纸的基本步骤和剪法。“孩子们,今天我们除了学习剪

纸技艺外,还特别增加了文明旅游教育内容。大家在假日出游中应遵守社会公共秩序、社会公德和文明行为规范,就餐时做到按需点餐、按需取餐、文明就餐,使用公勺公筷,尽量采用分餐制、小份餐,拒食野味,杜绝浪费。”除了教学生们学剪纸,赵霞还上起了生动的文明旅游课,教育孩子们从小养成文明出游的好习惯。